Пример судебного приказа о взыскании алиментов
Мировому судье
судебного участка № 14
г. Петрозаводска
 
Взыскатель: Шевчук Маргарита Станиславовна,
адрес: 185011, г. Петрозаводск, ул. Верещагина, 54-17
 
Должник: Шевчук Даниил Сергеевич,
адрес: 185019, г. Петрозаводск, пер. Ровный, 68
Заявление о выдаче судебного приказа о взыскании алиментов
С 17 марта 2009 года я состояла в зарегистрированном браке с гражданином РФ Шевчук Даниилом Сергеевичем, 08.08.1980 года рождения (свидетельство о заключении брака серии НИ № 16846 от 17.03.2009 г.). В браке у нас родилось двое детей – Шевчук Елена Данииловна, 04.09.2009 года рождения, и Шевчук Валентин Даниилович, 26.02.2013 года рождения.
С июня 2017 года я и наши дети проживают отдельно от должника, в принадлежащей мне квартире. Оба ребенка полностью находятся на моем иждивении. Я их материально обеспечиваю, помощи от Должника не получаю. Другие дети у Шевчук Даниила Сергеевича отсутствуют, достичь договоренности о порядке и размерах алиментов на несовершеннолетних детей не удалось, соглашение об уплате алиментов не заключалось. Выплат по исполнительным документам Должник не осуществляет. Место работы мне не известно.
В то же время в соответствии со ст. 80 Семейного кодекса РФ, родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. Родитель, обеспечивающий материальное содержание детей, вправе обратиться в суд с требованием о взыскании алиментов.
Согласно ст. 81 Семейного кодекса РФ при отсутствии соглашения об уплате алиментов, алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в размере: на одного ребенка — одной четверти, на двух детей — одной трети, на трех и более детей — половины заработка и (или) иного дохода родителей.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 80, 81, 106, 107 Семейного кодекса РФ, статьями 123, 124 Гражданского процессуального кодекса РФ,
Прошу:
1. Выдать судебный приказ о взыскании с Шевчук Даниила Сергеевича, 08.08.1990 года рождения, уроженца г. Петрозаводск, в мою пользу алиментов на содержание Шевчук Елены Данииловны, 04.09.2009 года рождения, и Шевчук Валентина Данииловича, 26.02.2013 года рождения, в размере одной трети заработка и иного дохода, начиная с даты подачи настоящего заявления и до совершеннолетия детей.
Приложение:
1. Копия свидетельства о заключении брака
2. Копия свидетельства о рождении Шевчук В.Д.
3. Копия свидетельства о рождении Шевчук Е.Д.
4. Копия свидетельства о регистрации по месту жительства Шевчук В.Д.
5. Копия свидетельства о регистрации по месту жительства Шевчук Е.Д.
6. Справка ТСЖ о проживании детей с заявителем.
17.11.2017 г.                           Шевчук Маргарита Станиславовна
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